

车检不合格就发证,以后别干了

潍坊交警出新规规范安检、驾考、二手车市场

本报潍坊9月25日讯(记者张焜) 25日,针对群众反映强烈的机动车年检、二手车市场机动车登记、驾驶人受理考试、驾驶人考场等工作中存在的突出问题,潍坊市交警支队正式对外公布了31条规范性文件措施。根据这些措施,相关企业如果出现问题被曝光,将受到严惩。

25日上午9点,潍坊市机动车检测线、二手车交易市场、驾培机构以及驾考考场负责人或代表共100多人聚集潍坊市车管所,听取潍坊市交警

支队专门制定出台的31条规范性文件措施。

根据这些措施,如果安检机构大厅、院内及周边有非法中介扰乱检验秩序、与工作人员勾结骗取群众钱财牟利的,一经查实,停止受理其检验报告一个月,对涉事工作人员全部纳入“黑名单”,安检机构应予以辞退,并通报全市所有涉及车驾管业务的部门不得聘用。

此外,安检机构为未经检验的机动车出具检验合格证明;用其他车辆替代检验;利用计算机软件等手段篡改或者伪

造检验数据和结果;为检验不合格机动车出具检验合格证明;擅自减少检验项目或者降低检验标准;明知是盗抢、报废、拼装、套牌等车辆予以通过检验,将认定为出具虚假检验报告,处所收检验费用五倍以上十倍以下罚款,并依法撤销检验资质,对相关涉事人员依法撤销其检验资格,构成犯罪的移交司法机关处理。

在驾考当中,考场工作人员采取断电断网方式人为中止考试,指挥或者伙同学员作弊,以各种名义吃、拿、卡、要,侵犯学

员合法权益的,一经查实,停止考场三个月的考试业务,责令考场对相关工作人员辞退,并纳入“黑名单”,通报全市车驾管业务涉及的部门不得聘用。触犯法律的,依法追究法律责任。

针对二手车市场,出现选号秩序混乱、违反操作程序和规定造成不良后果的,警方会暂停该市场选号业务15天,直至停止选号业务。如果二手车市场工作人员与中介机构互相勾结,欺骗群众,给当事人造成损失的,一经查实,依法赔偿损失,停止办理业务一个月。

头条延伸

教练承诺包过 驾校也逃不了

潍坊市车管所民警表示,严禁驾驶人培训机构及其工作人员以承诺考试包过等为借口,收取学员费用,一经查实,停止该驾驶人培训机构一个月的受理、考试业务,对相关工作人员责令辞退,并纳入“黑名单”。严禁教练员以车管所名义向学员摊派钱物、推销商品、吃拿卡要,一经查实,列入“黑名单”,取消教练员备案,责令驾驶人培训机构予以辞退。

此外,驾驶人培训机构及其工作人员组织或参与学员在考试过程中作弊,一经查实,将取消学员的考试资格,一年内不予报考,并责令驾驶人培训机构对相关工作人员予以辞退,纳入“黑名单”,触犯法律的,依法追究刑事责任。对驾驶人培训机构予以停止一个月的受理、考试业务,情节严重的,取消该培训机构备案。

警方要求驾驶人培训机构教练车必须在许可的场地,规定的路线和时间,从事培训教学工作,不得擅自改变车辆用途,违者依照相关法律法规予以处罚;教练车应定期年审和到期报废,逾期不审或不报废的,自次月起扣减该车五倍受理名额,直至整改完毕。

本报记者 张焜

11岁男孩独住,吃的已发馊

高烧39℃ 多亏老师及时发现,父亲外出谋生



▲锅里的饭已经发馊了,在记者的要求下,小福帅才倒给猫和狗。

▲小福帅的床是用桌子拼的,根本不像个床。

文/片 本报记者 邹俊美

1月9日,本报《整日与流浪狗为伴 11岁男孩想上学堂》报道了小福帅的情况,他一直没有落户,跟着62岁的父亲沈飞在聊城租房居住,养了一群流浪狗,整天跟狗玩耍。报道发出后,聊城水城小学安排小福帅入学,实现了小福帅的愿望。许多好心人给小福帅送来了学习用品,并给小福帅寄来生活费。

小福帅上学解除了沈飞的后顾之忧,沈飞便到临清卖菜,留小福帅一人在家生活。无人

照顾的孩子吃的饭都变质了,生病发烧也无人照料,所幸他的老师发现了,帮孩子治好了病。

24日下午,记者见到小福帅时,他比以前更消瘦了,脸上没有血色,身上衣服脏兮兮的,脖子也黑黝黝的,大概有一段时间没洗澡了。孩子说自己不发烧了,只是有点想吐。

小福帅告诉记者,早上上学的路上就头晕,同行的小伙伴扶着他到的学校。坐在教室里他一直很难受,但没告诉老师,上午第二节课时,他实在忍不了了,告诉正在上课的数学

老师,数学老师拿来体温表,一量体温39℃,马上带他去门诊看病。

“幸亏孩子是白天发烧,如果是晚上,孩子一个人在家真是求助无门。”刘老师说,医生说不是感冒,应该是肠胃炎,医生掀开他的衣服想敲敲他的肚子,掀开以后被孩子黑黝黝的肚子惊到了。

在小福帅的出租屋,一开门有一股难闻的味道,屋子里乱糟糟的。屋里有个煤球炉已经灭了,旁边放着一锅粥已经发馊,桌子上的炒锅里还有半锅菜,但长了很

长的毛。孩子的肠胃炎应该和吃不上饭或吃了过期的东西有关。吃药时,屋里两个暖壶没有一滴热水,只好去邻居家借了热水。晚上9点多,记者和家人去看他时,他已经一个人蜷缩在墙根睡着了,衣服都没脱。记者叫醒他,让他脱掉衣服再睡,并把带来的热牛奶给他喝掉。

晚上10点多,记者打通了沈飞的电话,听到孩子发烧39℃,他开始有些紧张,得知不烧了,表示自己不能回去,要不就没法挣钱给孩子吃饭了。

烟台总体规划获批 定位半岛中心城市

本报济南9月25日讯(记者孟敏 实习生 杨胜男) 近日,记者从山东省发改委获悉,烟台城市总体规划获国务院批复,定位山东半岛中心城市,预计到2020年中心城区常住人口控制在230万人以内,城市建设用地控制在255平方公里以内。

在城市形态上,市域将构建北部滨海城市带和烟台—青岛发展轴的城镇空间结构;中心城区将形成以芝罘滨海地带为中心,多组团、多核心的滨海带状组团城市结构。总体规划增加了空间开发管制内容,划定了城市开发边界,强化了对城市水体、绿地、历史文化资源的保护线和基础设施的管控;充实了历史文化名城保护规划的内容,提出了保护目标、保护原则和措施;强化了生态环境保护和城市风貌的要求,提出要加强对滨海地区和城市岸线开发建设的规划控制,构建传统格局与现代景观交相辉映、融山、城、海、岛于一体的城市景观。

临沂综合保税区 通过国家验收

本报临沂9月25日讯(记者高祥 实习记者 邱明) 25日,国家验收组对临沂综合保税区进行了检查验收,随后颁发了验收合格证书。临沂综合保税区成为全国第41个、省内第三个、鲁西南地区第一个拿到验收合格证书的综合保税区。

据了解,临沂综合保税区于2014年8月8日经国务院批准设立,规划面积3.7平方公里,一期围网面积2.57平方公里,主要分为保税加工区、保税物流区、物流加工兼容区、国际贸易展示区、查验区、综合管理服务区等六个功能分区,具有免税、保税、入区退税、集中报关等税收外汇特殊政策。截至目前,已有180余家贸易企业办理入区工商注册,主要从事国际贸易、保税物流、跨境电商等业务。

齐鲁证券改制更名,启动二次创业

今起改为中泰证券股份有限公司

本报济南9月25日讯(记者 刘相华) 经工商总局和证监会山东监管局核准,9月26日,齐鲁证券有限公司改制更名为中泰证券股份有限公司。

中泰证券董事长李玮表示:“公司更名是借助改制上市契机的自然选择。一个上市公司应拥有独有的、排他性的商号 and 品牌,这是一个公司独特的印记。而‘齐鲁’不具备这个

特点,且已被他人注册。”“中泰”,中泰证券用四字定义为“中允安泰”,用八字定义为“中允行健,明德安泰”,这在一定程度上体现了其多年以来所秉持的经营哲学和理念。

中泰证券经过十多年的发展,目前已从以经纪业务为主的地方券商,发展成为全国排名前列的综合业务的证券控股集团。从综合实力上来看,在

2013年度和2014年度证券公司总资产排名中,中泰证券分别列115家证券公司和119家证券公司中的15位和14位,净资产、营业收入、净利润等指标也均排名前列。

李玮表示,改制更名标志着公司进入一个新的发展时期,以此为新的起点启动“二次创业”,将中泰证券打造成齐鲁证券升级版,建设一流券商,努

力将公司建设成为资本充足、业务完备、创新力强、管理高效、内控严密的国内一流现代金融企业。

此次更名的同时,公司组织形式也变更为股份有限公司。定位明确、公司治理良好、经营业绩优良、综合实力稳步提升的中泰证券在今后的发展中,将更加兼顾股东利益、客户利益和社会责任。